makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmaemble arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHua nepenad,

PasgaTouHas kopobka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Aprayn 30208

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e90) 3.0 2008-2011 ||BMW X1 (e84) 2.0,3.0 2009-2014

4
5
6

KomnnekT kpenexa

03 1 Banka 3 Bont DIN 933 — 8.8 08x090 1wr
—
04 1 Barnka 4 Bont DIN 933 — 8.8 08x120 1wr
= Lllan6a Npoeepa DIN B 127
05 \ banka S ‘e = MO8, cpegHssa cepusa 8wr
LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08
1 —)  |Aemndep 1wt |6 U |*200* 8wt
2 ” |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |6 wT
) 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

CHATb LWTaTHbINA NNACTUKOBBIV MbINTbHUK.

1. YcTaHoBWTb Ha WTaTHoe pe3bboBoe OTBEPCTME B Ky30Be, NpaBblii KpoHwTeH BMecTo LLTaTHOro kpoHwTenHa npy nomolum LtatHoro 6onTa unm
Bonta M8x20, LLla6bl 8 n N'posepa 8.

2. YcTaHOBUTb Ha WTaTHOE pe3bboBoe 0TBEPCTUE B Ky30B€, NeBbIN KPOHLLTENH OTKPbITEIM Na3omM npu nomowwm bonta M8x20, LLaibel 8 n Nposepa
8.

3. OTkpyTuTh LLITaTHBIE GONTHI CMIOBON NNACTUHBI M OMOPbI PAa34aTOYHOWM KOPOOKM COrNAacHO Cxeme.

4. YCcTaHOBUTb COBMECTHO C 3a4HUMU TOYKaMM CUMOBOW NMacTWHbI NepeaHne ToUKu kpenneHust 3awuTbl Ha LTaTHblie 6onTol.

5. YCTaHOBUTb Ha paHHee 3aKpeneHHble KPOHLITENHbI cpeaHne Toukn 3awwmTbl npu nomowm bontos M8x20, LWan6 8 n Mposepos 8.

6. YCTaHOBWTb Ha LITaTHblE pe3bboBbIe OTBEPCTUS B OMOPe pasfaToOvHOM KOPOOKY 3a4HMe TOYKM KpenneHns ncnonbayto MNpocTtasku 55 n 65, bont
M8x90, Bont M8x120, LWainbel 8 n Mposepsb! 8.

MpukpyTuTb JTtovok npy nomoLum BontoB M8x20. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble CoeaAMHEHMS.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:11:54




